16 Вопрос.

На участке включения АСЛ мы должны обеспечить:

1. АЦП/ЦАП

2. Адаптацию или конвертацию линейной сигнализации, так как в разных системах сигнализации разный набор сигналов. 

Адаптер – меняет форму представления сигнала  (адаптирует к линии). Например, по линии приходит линейный сигнал на частоте 3825 Гц, а адаптер переводит его в код по 2ВСК, т.е. из импульсов тока получаем биты.

Конвертор – переводит из одного алфавита в другой. Он ставится, когда не совпадают алфавиты сигналов. Тогда он, например, накапливает цифры номера 






























































































































(общаясь со встречной станцией понятным ей способом), а затем передает их своей станции, тем кодом, который она понимает. Конвертер ставится тогда, когда УЛС не может работать с определенными типами сигнализации.
3. Электрическое согласование (например, от станции АТСК-У на СЛ подается 60В, а цифровая станция не выдерживает такого напряжения, следовательно нужно за этим следить).

Нагрузка на СЛ = 0,7 ÷ 0,8 Эрл. Способ закрепления АЛ за ВИ – постоянный (максимум 30 комплектов).

Чтобы согласовать типы линий ставят КАСЛ, в которые включаются АСЛ одного типа, т.е. тип КАСЛ определяется типом АСЛ. 
Функциональная схема.
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Конвертер используем, если УЛС работает только с  2ВСК.
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